しまニッコ!県民運動サポーターズのみなさまへのお願い

■しまニッコ!バッジ画像使用について

島根県観光キャラクター「しまねっこ」の画像使用は本来有料ですが、しまニッコ!バッジ画像は地方公共団体等が公共用に使用する場合に該当し、無償で使用できることとなっています。この使用にあたっては、下記を守ることを条件に使用許諾を受けていますので、画像加工や使用にあたっては下記にご注意ください。

- ・必ずカラーで使用してください。白黒での使用はしないでください。
- ・バッジへの加工、個人名刺への入れ込みは可です。
- ・商品やノベルティの作成はしないでください。非売品であってもバッジ、個人名刺以外にバッ ジ画像を使用したグッズ作成はしないでください。
- ・標準バッジサイズ 55mm(これ以外のサイズでの作成も可ですが、サイズを変える場合は縦横比率が変わらないように注意してください。)

■バッジ、サポーターズカードの作成・着用について

しまニッコ!県民運動を推進する上で、バッジやサポーターズカードの作成・着用は必須ではありません。バッジやカードを使わなくても、スマイルで声かけあいをすること自体が運動になります。バッジ・カードは、運動を推進するツールとして、貴団体、貴社等において都合の良いものを適宜お使いください。

- ・バッジの作成は、上記のバッジ画像使用の注意事項を遵守した上で、業者に加工を発注する、 自作する(丸ケースに入れる・厚紙に印刷する等)など任意の方法で着用できるよう加工して ください。
- ・サポーターズカードは名刺サイズです。名刺として使用するほか、名刺サイズの名札 (安全ピン型・ネックストラップ型)としてお使いいただけます。

■SNS等での発信について

青少年育成島根県民会議では、しまニッコ!県民運動が全県的に広がることを願っています。 貴団体、貴社等のSNS等の各種広報媒体において、積極的な発信をお願いします。(活動を 発信する時にはハッシュタグ「#しまニッコ!」)

また、発信された活動については、県民会議のSNSでシェアさせていただきますので、ご承知おきください。